APXH THZ 1'* SEAIAAY
I'YMNAZIO MOPIAZ

I'PAIITEZ ITPOAT'QI'IKEY EEETAZEIX
EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA

Tagn: A’ Tupvaoiou
Ewonyntig: Nukpav Matoooiav
E§etactirn nepiodog: Maiog — Iouviog 2013

28 Maiou 2013

OEQPIA
OGEMA 1°
A. Tlowot ap1Bpoi Aeyovtal rpotot Kat rmotot ouvOetol; Na dwoete eva rapadetypa ano rabe
nepimwon.
(1,6 povadeg)
B. Na ypdayete 1oUg ripwtoug aplBpoug rou eivatl pikpotepot tou 20.
(1,6 povadeg)

I. Tlote évag apiBpog draipeitatl pe 1o 3 kat mote pe 1o 5; Na ouprnAnpwoste to yn@io rou
TPETIEL OTOV ap1OPo 232]] wote va dalpeitatl tavtdxpova pe 1o 3 Kat to S.

(1,6 povadeg)
A. Na 6ei§ete ou n wotnra 125 =35-3+20 napiotdver EukAeideia Siaipeon, kat va
OUUITANPWOETE Ta akOAouBa keva: & = ...... , TU= ceeaee , U= e
(6rou 8: o drapéng, I To MNAIKO Kat U: TO UTTIOAOITO0)
(1,8 povadeg)

OGEMA 2°

A. Metagepete 11g akOAouBeg IPotAcelg otV KOAAa cag oUpIAnpwvovtag KataAAnia ta
Kevd, QOote va IpoKUWouv aAndeig npotaoelg:
a) KuxkAog Aéyetal 1o oUVOAO T®V ONPEI®V TOU eMUITEOOU ITOU ATTEXOUV ............
artootaon ano otabepo onpueio O.
B) To O A¢yetat ......... TOU KUKAOU.
Y) AUo KUKAO1 pe i0eg aKtiveg givat .........
6) ......... TOU KUKAOU Agyetat 1o eubBuypappo tpnpa AB nou cuvbeet duo onpeia A, B
TOU KUKAOU.
€) .oenen.. eival ) Xopdr) mou 1epPvAeL Ao TO0 KEVIPO TOU KUKAOU.
ot) H euBeia & ovopaletatl eparttopevn) tou KukAou (O, p) otav .........
(3,6 povadeg)
B. Na Xapakinpioete TG MAPAKAT® MTPOTACELS, YPAPOVIAg OtV KOAAA 0ag Tr A£Sn «Z®OoTo»
1) «AdBog» HirmAa oto ypappa rou aviiotoxei oe kKAOe npotaon:
a) Toot ovopadovtatl ot KUKAO1 ITOU €X0UV 10§ AKTIVEG.
B) To euBuypappo unpa AB mou ouvdeel 6U0 onpeia A kat B tou xkUkAou Agyetat
diaperpog Tou KUKAOU.
y) H didpetrpog xwpidel tov kUKAO og U0 ioa pepn.
6) ToSo tou KUKAOU Agyetal ] xopd1) IOV MEPVAEL ATTO TO KEVIPO TOU.

€) H eubeia eival eSotepikr) tou KUKAoU Otav dev €xouv Kowvd onpeia.
(3 povabdeg)
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APXH THZ 2'"* SEAIAAY

AIIO TA AYO GEMATA THY OEQPIAY NA ATTANTHEETE MONO XTO ENA

AXKHYEIXY
ATKHITH 1n
1 3 1 5 1 1) 5
A) Na Bpeite T1¢ T11EC TOV IMAPAOCTACEDY A=—+4+—e¢ — Kat B=|——-—+1—|:—
) Na Bp S TIHES P s 3 % (63 2]3
(3,2 povadeg)

1
B) Ta — v pabniev tng A’ tadng evog I'upvaoiou mapakoAouBei ayyAika, 1o 7
YEPHAVIKA KAl O1 UTTOAOITO1 YAAAKA.

a. Tt pepog g taéng nmaparoAouBel yaAAikda;

B. Av o1 padnteg mou 'mapaxkoAouBouv yaAdikd eivat 10, va BpeBouv o1 pabnteg g
tagng.

(3,4 povadeg)

AXKHZH 2n

210 dutdavo oxrpa ot eubesieg €1 Kat
€2 €ival mapdAAndeg KAl Ol Y®Vieg
ABI' xar AIB  gival ioeg. Av eivat
1.|JE§ =62° Kat XAA =148° , va
BpeBouv o1 ywvieg a, B, v.

(6,6 povabdeg)
AZKHZH 3n
A. Y1ov mivaka rmou akoAouBei ta mood x katy sivat avaloya:
X 2 0 10
y 6 15
a) Na Bpeite 1o ouvtedeotr) avaloyiag toug.
(1,1 povadeg)
B) Na cuprAnpwBei o mivaxkag.
(1,1 povadeg)
v) Na yivel n ypagikn toug nnapdaotaon oto [Mapdaptnua.
(1,1 povadeg)
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APXH THZ 3"* SEAIAAY

. Evag aypoing dwploe ota tpia eyyovia tou, 10 Zipatr], tv Ta§iapxouAa kat tov
EppoAao eva aypoxktnpa €xktaong 45 orpeppdtav, Pe TV €VIOAN] va 10 HO1pactouvV
avaloya pe v nAkia toug. Av o Ztpatrg eivat 12 etav, n Ta§tapxovAa 10 etov Kat o
Eppodaog 8 etwv, va Bpeite mooa orpéppata ano 1o aypokinpa Oa rmapet 1o KAOe
raidi.

(3,3 povadeg)

AIIO TA TPIA ©GEMATA TQN AYXKHXEQN NA ATTANTHXETE MONO XTA AYO

O AweubBuving O xkaBnynng

[Tavaywwing ITittog Nukpav Matoooiav

ZAY EYXOMAZTE KAAH EITITYXIA!
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APXH THE 4* SEAIAAY

IIAPAPTHMA

OvVopaten®vupo:
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